MonHuesawumTa

Mo cTeneHn HAQEXHOCTU pasnuyatoT ABa Tuna 30H 3aWuThbl:
A — cTeneHb HageXHoCTU 3awmnTbl = 99,5 %

B — cTeneHb HagexHocTn 3awmnTbl 95...99,5 %

N=9xmxh2xnx107°— oxuaaemoe KONM4YEeCTBO NMOPaKEHNIN MOMNHMEN ANs
COCPEeOOTOMEHHbIX 30aHUI U COOPYXEHUN (ObIMOBbIE TPYObI, BbILKW, BaLLHW).

N=(B+6xh)X(A+6xh,) —77xh2)xnx107°%— ansa sagaHuit u coopy>KeHuii
NPSIMOYronbHOM POpMbI, €CNK 3a4aHMe CNOoXHON hopMbl UNK KPYrnoe, TO ero Bnucatb B
NPSIMOYFrOfbHUK, KOTOPbI B35iTh 3@ pacyerT.

A, B - AnvHa v WwupuHa 3gaHus.

N — CpeAHEeroqoBoe YMCo yaapoB MOMHUM B 1 kKM? 3eMHOW NOBEPXHOCTU B MecTe
pacrornoXeHus 3aaHus, onpeaenseTcsa no Tabnuue 2.

hx — Hambonbllas BbiCOTa 34aHuA.

h — nonHaga BbicoTa CTep>XHeBoro moJjiHneoTsoaa.

hO — BbICOTa BEPLUMNHbI KOHYCa CTEpPXHEBOIo MOoJfiHMeoTBo4a.

hM — BbICOTa CTEpXHEeBOro MofiHneoTrsoaa.

ha — aKTBHadA BbiICOTa MOJIHMEOTBOAA.

Ig, 'y — PagnycCbl 3allinTbl HA YPOBHE 3€MJTM U HA BbICOTE 3aLllinLLIaEMOro COOPYyXEeHUA.

2r,, 2ry — LUMPUHA CPEOHEN YacTu 30Hbl ABOVHOMO CTEPXXHEBOIO MOSTHMEOTBOAA Ha
YPOBHE 3EM/IM U Ha BbICOTE 3aLLMULLAEMOrO COOPYXKEHMUSI.

O — yron 3awnTbl, Mexay BepTuKanblo 1 obpasytoLlen, rpag.

L — paccTosHue mexay OBYMS CTePXXHEBbIMU MOSTHMEOTBOAAMM.
a — ANWHa nporieta Mexay onopamMmm Tpoca.

h,, —BbICOTa onopsbl Tpoca.

ry + ry - WUWAPUHA 30HbI TPOCOBOIO MOJTHMEOTBOAA HA YPOBHE 3alLyLLaeMoro
COOPYXKEHMSI.

a + 2ry — ANYHA 30HbI IBOMHOTO TPOCOBOIO MOJSTHMEOTBOAA HAa YPOBHE 3aLLMLLIAEMOrO
COOPYXKEHMSI.



a + 2r. — ANVHa 30HbI ABOWHOro TPOCOBOro MOJSTHMEOTBO4A Ha YPOBHE 3EMIIN.

Tabnuua 1. Pacyet monHmeoTteBoga npu h < 150 m

3oHa A 3oHa b
1 2
OanHoYHbIE CTepXXHEBbIE MONHUEOTBOAbI (puc. 1)
hy = 0,85h hy = 0,92h
ro =(1,1—-2x103h)h ro = 1,5h

r,=(1,1-2x1073h)(h — 1,2h,)

r. = 1,5(h — 1,1h,)

[BONHbIE CTEPXXHEBBIE MOMHNEOTBOAbLI OAMHAKOBOM BbICOThI (pUC. 2)

MpuL<h
h, =h,
CX=rX
e =Ty

npu h <L < 2h
h, =hy— (0,17 + 3 x 107*h)(L — h)
r. =Ty
1
ey = I-O(hC - hx) h_
C
npu 2h < L < 4h
h, =hy— (0,17 + 3 x 107*h)(L — h)

0,2 b
(L —2h))

1
ey = I-c(hc - hx) h_
c

r. =ry(1—

npu L > 4h
MOJTHMeoTBOAbl pacCMaTpmUBaTb KaK
OAMNHO4YHbIE

npu h <L < 6h
h. =hy —0,14(L — h)
I'c =Ty

1
Fex =Ty (hc - hx) h_
c

npu L > 6h
MOJTHMeoTBOAbl pacCMaTpmUBaTb KaK
OAMNHO4YHbIE

[1BONHbIE CTEP)XHEBBIE MOMHNEOTBOAbI PA3HOWN BbICOTHI (pUC. 3)

FaGapuTHble pa3Mepbl TopLeBbIx obracTter 30H 3awmTbl hgq, hgo, To1, To2, Tk, T2
onpenensTcs Kak Ans 0gUHOYHbLIX CTEPXKHEBbLIX MOSTHNEOTBOAOB.
MabapuTHble pa3mepbl BHyTpPEHHEN 001acTu 30HbI 3aMTbl ONpeaensaTcs no
dopmynam:

r. = 0,5(1'01 + rOZ); hc = O'S(hcl + hcz); ry = (hc - hx

Tc
h,

3HayeHns hCl H hc2 onpependarTca Kak ansd OBOWHbIX CTepXHeBbIX MOJIHMEOTBOOOB
OAVHaKOBOW BbICOTHI.

MHoOrokpaTHble CTepXXHEBbIE MONTHMEOTBOAbI (puUC. 4)

30Ha 3aWuThbl CTpouTCAa nyTem nonapHoO B3ATbIX COCEAHUX CTEPKHEBbLIX
MosfiHMeoTBoAoB. OCHOBHbLIM ycnosnem 3alllMLLIEHHOCT OOQHOIO UM HECKOJ1bKUX
0OBbEKTOB BbICOTOW C HAAEXHOCTbLIO 30H A nnu b aensetcs Ty > 0




OOWHOYHbIE TPOCOBLIE MOJSTHMEOTBOAbI (PUC. 5)

hO = O,85h
ro = (1,35 — 25 x 107*h)

h, = 0,92h
g = 1,7h

r, = (1,35 — 25 X 10~*h)(h — 1,2h,) r.=1,7(h — 1,1h,)

[BOWHbIE TPOCOBbIE MOJTHNEOTBOAbI OAMHAKOBOW BbICOTHI (pUC. 6)

npulL <h
hc=h0
CX=rX
e =Ty
npu h <L < 2h npu h <L < 6h
hC=h0—(0,14L+hS><1hO‘4h)(L—h) hc=h0£§)1,12(}Ll.—h)
I')'(=(0_ X) I')'(=(0 X)
2(ho —h) 2(ho —h)
r. =T e =Ty
(h h)1 r ro(h h)1
'y =T —Ux)1— X — —Ux)1—
C o\tc hC C o\tc hC

[1BOViHblE TPOCOBbLIE MOJSTHMEOTBOAbI Pa3HOW BbICOTbI (puUC. 7)

3Hauenus hyq, hgo, o1, o2, k1, [z ONpeaenstoTes no hopMynamM OAUHOYHbBIX
TPOCOBbIX MONMTHMEOTBOAOB.
re = 0,5(ro1 + ro2); he =hey +hey

3HaueHus h.q, hy, Iyq, Tep, T'ex BBIMMCTISIOTCS MO ()OPMYySiaM A4BOMHOTO TPOCOBOTO
MONHWeoTBoAA.

MpumeyaHue. [ns oAMHOYHOro TPOCOBOro MOMHMEOoTBoAa h — 3To BbicOTa Tpoca B
cepeauHe nponeta. C y4eTom nposeca Tpoca cedeHnem 35...50 Mmm? npu U3BEeCTHOM
BbicoTe onop (h,,) ¥ 4nnHe nponeTa (a) BbicoTa Tpoca onpefenseTcs no gopmynam:

h=h,,—2 npua <120 M - npoBec Tpoca 2 m

h=h,,—3 npu120 <a < 150m - npoBec Tpoca 3 M

Tabnwuua 2. 3aBncumocTtb n=F(te,)

tep, Yo 10...20 21...40 41...60
n, 1/(xm? X rox) 1 2 4

tep, Wron 61...80 81...100 101 n Gonee
n, 1/(xm? X rox) 5,5 7 8,5




MpumeyaHue. tCp — cpeaHerogoBasi NPOAOIKUTENBHOCTL rpo3. OnpegensieTca no
KapTam, COCTaBfIEHHbIM Ha OCHOBaHMM MeTeocBoaok 3a 10 nerT.

MpumeyaHue. 3HayeHue h onpeaenuTb N0 HOMOrpaMMe BbICOTbl CTEPXHEBOIO
mornHueotsofa (cmotpu CHUM mnu FTOCT) ncnonb3ys BenuunHy h,.



